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Q1. TF Ieq® #T FIWT TH FANW #T FIWT & &I AT g1 30 FI9 F AeGa s F
foro v 93 areT T s aeEiwor R

(@HT 9T AT, Tregs it HHT x T § i FA9 T 7T y T 9)I
EAUR

AT 9 T 9T =y AT S
ST ATeq® %l fHq =x TqAT g

TATIHTY,
ATeqa il T = 2 (U =l HAd )

X =2y
= x-2y=0

Q2. FMwferfae s gt + ax + by + ¢ =0 F €7 § = FIQ 3{iX 73+
RAT A 4, h 3l cF AT TATIC :

(i) 2x+3y=9.35
(i) x-5-10=0
(iii) -2x+3y=6
(iv) x=3y

V) 2x=-5y

(vi) 3x+2=0
(vi) y-2=0
(viii) 5=2x

B

(i) 2x+3y=9.35



U 0 T FTT A ax + by + ¢ =0 F BT H A T T
= 2x+3y-935=0

dqd: a=2,b=3,¢c=-9.35

g (i) x-5y-10=0

20 0 T FTT T ax + by + ¢ =0 F BT H A T T
=x-5y-10=0

dd:,a=1,b=-5,¢c=-10

gor: (i) 2x+3y=6

R Tu g T A ax + by + =0 F BT F A FA T
=-2x+3y-6=0

Ad:,a=-2,b=3,c=-06

ga: (iv) x=3y

2T 0 T FOT T ax + by + ¢ =0 F BT H A T T
=2x-3y=10

A, a=1,b=-3,¢c=0

g9: (V) 2x=-5y

T T AT F ax + by + ¢ =0 F BT H 7 HA T
=22x+5y=0

I, a=2,b=5c=0

got: (vi) 3x+2=0

0 U T A ax + by + 0= 0 F BT F FF FA W
=3x+0y+2=0

Fd,a=3,b=0,c=2

g: (vii) y-2=0



U 0 T FTT A ax + by + ¢ =0 F BT H A T T
=0x+y-2=0

HAd:,a=0,b=1,c=-2

g: (Viii) 5=2x

20 0 A FTOT A ax + by + ¢ =0 F BT H A FLA T
=2x-5=0

Fa,a=2,b=0,¢c=-5
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Q1. Rt fApedt & & Fiw-a7 Rfew a7 &, sie =912
y=3x+5%T

(i) TF AT 7 8,

(ii) F7 N & &,

(i) FIRAT TT G AAF A3 |

T : (iil) AIRHT €T & 9% gA @ |

Q2. e i & ¥ % i< & 91X g« forfeg .
(i) 2x+y=7
(i) mx+y=29

(i) x =4y



A x 3T y 7 U 10 qerheor & o = g Mefertaa g



qq: x AT y F7 U 10 i & forw = g« Metefed 8



A x 3T y T U 10 qeiheor & o = g Meterted g

Q3. wats¢ & Maferfa gat & SI9-519 T 0w x — 2y =4 F A g ST HIA-HIT A1
g

(1) (0,2)
(ii) (2, 0)

(i11) (4, 0)

Q) (0,2) FHIHIUT x — 2y =4 T A § AAAT AGI



T :x=03Ty=27@qd T
x—2y=4
LHS =0-2(2)
=-4
RHS =4
zafery, LHS # RHS
9 (0, 2) faw T FHRTT AT A T 2 |
Q(ii) (2,0) THIFTW x — 2y = 4 FT §A § ATAT A1
TA:x—2y=4 §x=23Ry=0T@A X
LHS = 2-2(0)
=2-0
=2
SR RHS =4 ¢
zHferT, LHS # RHS
9 (2, 0) & T RO AT 7T TE |
Q(iii) (4,0) FHIHIT x — 2y = 4 FT A § AIAT Aol
T FHEIT x —2y =4 H x =4 3Ty =0 7@ TC
LHS =x -2y
= 4-2(0)
=4-0=4
STaf® RHS = 4
T8I LHS =RHS &

AT (4, 0) FoT TU R FTEA 2 |



Q(v) FATZT (1,1) THIHTT x — 2y = 4 FT A § ATAT Al
B FHET X —2y=4Hx=13Ry=17@T I
LHS =x -2y

=1-2(1)

=1-2

=-1
SR RHS =43¢
A (1,1) THIHTOT x — 2y = 4 FT g 71 ¢ |
Q4. k T /T AT hIOIT Tt x =2, y=1THIHIT 2x + 3y = k FT TH §F &I |
8 :2x +3y=k
Xx=238Ty=1%@qd T
= 2x +3y=k

=22)+3(1)=k
=4+3=k

=>k=7





